@ Nacién Seguros

11 de diciembre de 2024.

Licitacion Publica 14/2024 - Contratacion de servicio de soporte técnico y
mantenimiento de hardware Avaya y contratacion de servicio de soporte
técnico y actualizacion de licencias Avaya.

Consultas y Aclaraciones

Consulta: Una consulta mas, entendemos entonces “El soporte sobre el licenciamiento
de la plataforma Aura en su version R8 es en modalidad Best Effort, dado que esta
version de la plataforma ya se encuentra en periodo de fin de diclo de vida por parte de
Avaya”, écorrecto?

Lo mismo que El soporte sobre los Media Gateway G650 es en modalidad Best Effort,
por encontrarse ya en fin de ciclo de vida.

Entonces, en la propuesta econdmica se tendrd que diferencial el servicio, écorrecto?

Respuesta: No entendemos a que hace referencia el proveedor con lo mencionado
"Entonces, en la propuesta econdmica se tendrd que diferencial el servicio, correcto?"
De acuerdo con lo mencionado en respuestas anteriores, el servicio sobre las
aplicaciones que se encuentran en RS, el hardware de switches y gateways G650
debera prestarse en la modalidad BEST EFFORT.

El oferente debera mencionar en su propuesta técnica la modalidad en la que brinda el
servicio solicitado.

Consulta: El servicio a renovar el mantenimiento son las cantidades indicadas en el
pliego?

Respuesta: "Si, el servicio debera contemplar la renovacién del servicio de soporte de
las licencias detalladas en el pliego, como asi también de cualquier otra que no lo este
y que haya sido mencionada como instalada (sea que se encuentre en uso o no) en
previas respuestas a consultas realizadas por los oferentes en el marco del proceso".

Consulta: Para el soporte sobre switches PoE, ¢seria aceptable que como parte del
servicio, ante una falla total del equipo que requiera reemplazo, se provea uno
provisorio hasta que Nacidn Seguros adquiera uno definitivo?



@ Nacién Seguros

Respuesta Nacidn Seguros: Nacidn Seguros acepta que el proveedor provea un switch
de manera provisoria como parte del servicio ofrecido.

Consulta: Se entiende que Nacion Seguros proveerd los certificados tanto publicos
como privados que fueran necesarios, ées correcta nuestra apreciacion? En caso
contrario, especificar.

Respuesta Nacion Seguros: Nacion Seguros proveera los certificados publicos
necesarios y/o sus renovaciones requeridas durante la vigencia del servicio. Respecto
de los certificados privados, entendemos que se hace referencia a los emitidos desde
la propia plataforma Avaya para el funcionamiento de las aplicaciones, por lo que estos
certificados deberan ser gestionados (emitidos, renovados, instalados, etc.) por el
oferente como parte del servicio.

Consulta: En caso de que haya actividades que no estén contempladas en los alcances
de los servicios de soporte de Avaya en forma estdndar, como por ejemplo, instalacion
de certificados, coleccidn de logs, revision y mantenimiento de base de datos de WFO,
etc. se considera que podrian ser realizados por el partner, con las debidas
certificaciones del fabricante con credenciales vigentes. Por favor confirmar.

Respuesta Nacidn Seguros: Nacidn Seguros acepta que las tareas mencionadas por el
oferente y cualquier otra que corresponda a una tarea de coleccién de informacién
para el analisis posterior del fabricante pueda ser realizada por el partner; el partner
no podra tomar por si ninguna decisidon en cuanto a la resolucion de situaciones
andmalas presentadas en la plataforma, las cuales deberan ser analizadas por el
fabricante quien serd el responsable de determinar el curso de accién a seguir para su
resolucién.



